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Digitale transformatie  -  Hermes-project van Meemoo vzw

De Vlaamse Regering gaf op 22 december 2023 groen licht voor de uitrol van twee nieuwe 
projecten ter ondersteuning van de digitale transformatie en innovatie in de Vlaamse 
mediasector: Hermes, een initiatief van Meemoo vzw, en Future Media Hubs, geleid door 
de VRT. Beide passen in het digitaal transformatieprogramma van het relanceplan Vlaamse 
Veerkracht en zijn goed voor een impuls van 3.972.190 euro voor de Vlaamse mediasector. 

2.350.000 euro gaat naar het project ‘Hermes’ van Meemoo. Daarmee wil het Vlaams 
instituut voor het archief het hergebruik van Vlaamse mediacontent uit het (recente) 
verleden stimuleren door volop in te zetten op de ontsluiting van die content. 

1. Wat is de precieze looptijd van dat project? 

2. Ik kan mij inbeelden dat het huidige en nu al druk bezette personeelsbestand van 
Meemoo niet volstaat om dit project tot een goed einde te brengen. 

Werd of wordt er met het oog op het project Hermes nog bijkomend personeel in dienst 
genomen? Zo ja, om hoeveel personen gaat het concreet? 

3. Eén van de drie te volgen sporen binnen het project is de opstart van een 
gebruiksvriendelijk en betrouwbaar uitwisselplatform voor audiovisueel 
archiefmateriaal voor professioneel gebruik. 

Wat moet ik mij daar precies bij voorstellen? Zal er een vergoeding voor het ter 
beschikking stellen van dat materiaal worden gevraagd door Meemoo? 

4. Worden er externe partners betrokken bij het Hermes-project? Zo ja, wie?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (117), Benjamin Dalle (67)



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 117 van 19 januari 2024
van FILIP BRUSSELMANS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Benjamin Dalle, Vlaams 
minister van Brussel, Jeugd, Media en Armoedebestrijding.


